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練習問題 体積

(1) 6.4 は何ℓですか。m3

6400ℓ答

(5) 0.03 は何ℓですか。m3

30ℓ答

6.4 × 1000 = 6400

0.03 × 1000 = 30

日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）体積(2)

(2) 5900ℓは何 ですか。m3

5.9m3答

(4) 460 は何kℓですか。m3

460kℓ答

(6) 9.78 は何mℓですか。cm3

9.78mℓ答

(3) 3.3ℓは何 ですか。cm3

3300g答

3.3 × 1000 = 3300

5900 ×
1

1000
= 5.9

460 × 1 = 460

9.78 × 1 = 9.78

(1) 3.4 の水と500ℓの水を合わせると、何ℓになりますか。m3

3900ℓ答

(ℓ) 

(ℓ)

3.4 × 1000 = 3400

3400 + 500 = 3900

(2) 15ℓ入るバケツが3個あります。全部で何 ですか。cm3

45000cm3答

(ℓ) 

( )

15 × 3 = 45

45 × 1000 = 45000 cm3

(3) 2ℓの水のペットボトルがあります。500 の水が入るプールを
満たしたい時、ペットボトルは何本必要ですか。

m3

250000本答
(ℓ) 

(本)

500 × 1000 = 500000
500000 ÷ 2 = 250000

(7)5 は何ℓですか。m3

5000ℓ答

5 × 1000 = 5000

(8)780mℓは何 ですか。cm3

780cm3答

780 × 1 = 780

ちょいむず

量の単位


